

失散 50 年 金坛广电全媒体助圆寻亲梦

“非常感谢金坛广电全媒体，给我大力帮助，圆我寻亲梦。”这是金坛网编辑收到的一段语音。11月5日上午8点半，金坛网编辑在浏览网站时，发现一则寻亲贴，一位自称李先生的请求帮忙寻找自己在金坛的亲生子女。

经过审核后，编辑根据帖子上的联系方式联系到了这位李先生。寻亲者名叫李福来，男，1969年3月15日出生，属鸡，血型O型。大约在他4个月大时，山东人张锡九（养母的兄弟）把他从金坛家中抱走，现在李福来居住在山东省东营市六户镇

神堂村。编辑将这则寻亲贴在金坛网和金坛手机台推出，并通过微信、QQ和朋友圈大量转发，帖子一推出，点击量就超过了1000。下午6点半左右，编辑接到李福来的电话，说他找到亲人了，他的哥哥在朋友圈看到这个帖子联系了他，已经基本确认。

随后，记者通过电话联系了李福来。李福来说，由于他生父当时身体不好，家里兄弟四五个，生活十分困难，李福来是最小的，父母就将他抱给了现在的养父母。这些年，随着年龄的增长，他越发思念远方的亲人，开始想要寻找自己的亲人。但在他

26岁时，却发生了一件意外之事。50年前抱走他的张锡九舅舅去世了，原先和金坛通信的一直是这位舅舅，这下所有关于李福来老家的信息全中断了。但李福来并没有放弃，他通过多方打听，了解到了大约上世纪九十年代，老家曾经有人来找过他，来的人说是江苏金坛县的。只是听说是金坛县，但没有准确地址，当时一起被抱来山东东营的并不止李福来一人。多年来，李福来没有打听到更多有效信息。

“最使我落空的是，我们村从咱们江南来的有七八人，从2000年开始，陆陆续续他们都

差不多找到家了，我感到很失落。”李福来说。2008年，李福来在中国寻亲网上看到有一篇浙江绍兴桐乡的帖子，寻找的人和他年龄差不多，经过核实，并不是。李福来很失望，他的家到底在哪？单凭自己一人的力量，让李福来的寻亲之路看不到尽头，充满艰辛。庆幸的是，江阴寻亲者协会在山东东营成立了服务站，在志愿者帮助下，李福来的寻亲之路有了依靠。仅有的“金坛县”的消息，让江阴寻亲者协会想到了通过金坛广电全媒体的力量来寻亲，于是，就有了金坛网上这则寻亲贴。

“真的很开心，是金坛广电全媒体圆了我这50年来的梦，让我一天就找到了自己的亲人。50年来，我时刻提醒自己，怕忘了那一点点信息，就再也找不到自己的亲人了。”李福来说。十几天后，李福来就会来金坛认亲，现在江阴寻亲者协会正在帮他采血进行血样比对和DNA比对。 孙婷



指前镇 高质量落实问题整改 提升群众满意度

本报讯 近日，省“263”办检查组来到指前镇洮西舒雅海绵厂，对前期群众投诉环境问题的整改情况进行核查。

检查人员先后查看了企业的固废仓库，询问了海绵边角料的处理渠道，处置价格，翻阅了固废产生、处置的台账记录。最后检查组拨通了投诉群众的电话，说明目前企业的整改情况，

电话那头群众表示非常满意，对企业立行立改的做法连连称赞。

今年2月，群众投诉该厂将生产海绵产生的废料直接露天焚烧，污染空气。指前镇党委、政府知晓这一情况后，高度重视，立即要求镇“263”办会同环保部门赶赴现场进行处置，并责令其立即整改。按照企业制定的整改方案，该厂已签订委托处置协议，产生

的废海绵边角料全部交由常州绿达源环境保护服务公司处理。

自“263”专项行动开展以来，指前镇紧紧围绕省、市、区各级“263”专项行动的相关要求，攻坚克难，狠抓落实，积极面对信访及媒体曝光，以立行即改的工作理念，打好污染防治攻坚战。

孙婷 唐宁

区规划局 规划服务上门 保障项目建设

本报讯 日前，区规划局组织服务人员走进茅山旅游度假区，开展规划服务上门活动，为重点项目提供现场咨询和答疑，与建设单位开展面对面指导，为重点项目顺利实施提供有力的规划服务。

在茅山颐园项目现场，工作人员查看了工程建设进度和项目

实施情况，听取建设单位的意见和建议，对项目建设过程中遇到的问题和不足，会同建设单位商量对策，提出改进措施。同时，针对后期竣工规划核实工作，提前告知建设单位需准备的资料、注意事项等，确保项目建设后期不耽误进度。

2018年是我区“两个加快”

攻坚突破年，也是实现金坛在苏南板块快速崛起的关键之年。为认真贯彻落实党的十九大精神，进一步强化党员干部服务两个加快的责任意识，规划局相关专业人员走进各大板块，积极开展规划服务上门活动，为全区建设项目提供规划服务，助推经济社会发展。 余月霞 曹波

金城镇

认种菜园助力精准脱贫

本报讯 金城镇后阳村投入45万元，在东大厅自然村建成占地面积达50亩的认种果蔬菜园。从11月5日对外发布消息至11月6日的两天时间，就近的20家企业与后阳村委签订认种协议，30多家挂靠单位也前来商谈认种事项与运作模式，帮助弱势成员精准脱贫。

该村党总支书记陈康介绍，创办认种菜园的初衷是整合资源，集聚社会公共资源，推行阳光扶贫、精准扶贫计划，让村里的弱势群体（边困户、低保户、五保户、残疾人及少数民族家庭）有一个增收的载体、就业的岗位。

认种果蔬菜园是后阳村在乡村振兴战略和村支书抓党建特色项目中的重要内容之一，也是富民强村的增收载体。陈康介绍说，认种菜园不仅是消费者的假日乐园，更是全村275名党员履职尽责、头头认岗的

“试验田”，旨在通过“结穷亲”来推广新型产业发展，扩大职业农民队伍。

认种菜园是大亨自然村新农村建设的辐射区，这里将植入农耕文化、庭院文化、企业文化、休闲文化的元素，建成农副产品的展示区与营销中心，培育20-50名职业农民经纪人，全力打造餐饮、购物、批发为一体的农产品集散地，做大物流经济与电子商务，确保菜园子变成“钱袋子”，土地里刨出“金疙瘩”。从实施方案中可以很清晰地看到，规划面积将拓展至500亩。

记者在采访中了解到，后阳认种菜园的管理模式分为两种，一种是全托管，认领人无须到田间种植，只要认领了50-100平米的指定面积，并指定种植品种，蔬菜会由指派的员工送上门，整个流程全程监控；另一种是半托管，灌溉、用电、耕翻由菜园负责，其它交由认领人，认种

面积也是50-100平米，菜园每星期送菜上门两次。

后阳村认领果蔬菜园的同时，也在各大农贸市场、大型超市设立爱心专柜，打出有机蔬菜品牌，建立起农产品质量安全可追溯体系，让消费者吃到的每一口菜都是“放心菜”。记者采访时看到，在这里每个角落都安装了监控探头，都有责任人，从方案布局中可以看到，每块田头都有可识别的二维码图案，农产品安全质量体系相当完备，可追溯到田头、餐桌等每一道环节。

后阳村认种菜园项目的初衷是，帮助所有弱势成员精准脱贫，在家门口、田埂旁提供就业岗位，促进增收。陈康介绍说，菜园由后阳村红新悦果蔬专业合作社运作，所得资金村里不截留一分钱，全部用于助老、助残、助困和村里的公益事业。日前，后阳小学、幼儿园也把该菜园定为科教基地。 张玉峰 汤汉华

东城街道 “红色帮帮团”为民解忧

本报讯 11月2日上午，家住东城街道华胜社区金江苑一村三区1幢的蒋腊凤，匆匆来到社区找到社区党委书记王月平，反映她家厨房、卫生间都是水，家里就他和老伴两人，急得不知道该怎么办。

王月平立即将情况反馈到“红色帮帮团”，“红色帮帮团”环境巡查团团长王秀芳接到消息后，立即带着志愿者周爱华、徐华前往蒋腊凤家中，发现厨房地面积水已有2厘米深，卫生间的马桶、浴缸也全是污水，散发着阵阵恶臭。王秀芳立即联系了水电维修工，并和志愿者一起扫除积水，用工具疏通马桶和浴缸。水电工到场后，经仔细检查，发现厨房原下水口已堵死，要解决只能重新做出水口。志愿者们又立

即楼上楼下看现场，商讨合理方案，并买来水管等材料，改造了厨房下水道出口，为蒋腊凤老人一家彻底解决了问题。施工结束后，志愿者还周到地把家中收拾干净。蒋腊凤高兴得热泪盈眶，拉着志愿者的手，不住地连声道谢。

“红色帮帮团”是东城街道华胜社区的一支品牌服务队伍，每逢遇上困难事，总会想到找“红色帮帮团”。“红色帮帮团”的成立，进一步拓展了社区党员联系服务群众的渠道，通过深入群众，为群众服务，为群众干实事，干难事，由此也激发群众的自觉性和积极性，共同守护我们的社区、我们的城市、我们的家园。

王秀芳 李蕾

薛埠镇

初冬暖情慰孤老

本报讯 初冬时节，寒意渐深。有一群人总是让薛埠镇民政办的工作人员记挂在心头，他们就是镇敬老院的孤寡老人们。近日，该镇民政办的工作人员又来到敬老院，看望慰问生活在这里的百位老人。

慰问过程中，镇民政办工作人员仔细询问老人们的生活情况，并逐个查看食堂、宿舍等生活设施，尤其是过冬保暖方面的情况。同时，嘱咐敬老院工作人员，要时刻关注老人们的饮食起居，为他们排忧解难。面对来自社会的关爱，70岁的王老伯激动地说：“这么多人来看我，心

里很高兴。”

近年来，薛埠镇党委、政府一直把敬老爱老民生工程作为重头戏来抓。近两年，不仅加大敬老院基础设施改造力度，扩建了厨房，更换安全设施，逐步完善生活设施配备及敬老院各项基础设施。同时，还在全镇倡导“尊老敬老、爱岗敬业、助人为乐、奉献社会、热心慈善”的传统美德，引领社会风尚。在镇党委、政府的关心支持下，薛埠镇敬老院的老人过着安康、幸福的晚年生活，有力助推了全镇各项社会公益事业的长足发展。

王小俊 袁月芳 王为民

